

# 3月5日,第51个学雷锋活动日 荥阳“雷锋”就在咱身边

3月5日是第51个学雷锋活动日,荥阳市多个单位都组织了各种活动向雷锋同志学习,弘扬雷锋精神,宣扬好事从身边做起,从我做起的正能量。荥阳播报 任琳 王世端



## 荥阳市城管局 开展志愿服务活动

3月5日当天,荥阳市城管局组织干部职工90多人,分成3组分头行动开展学雷锋志愿服务活动。局机关志愿者从索河沿河而上,每人手持夹子、垃圾袋等保洁工具,细心捡拾岸边绿地的塑料袋、废纸片、果皮、

烟头等各种垃圾。执法大队志愿者对康泰路、工业路等区域内非法张贴物,报刊亭外部小广告进行集中清理。环卫处志愿者对紫荆名苑小区大量积存生活及绿化带垃圾进行义务清理。



## 荥阳市房管局 为特殊教育送“绿荫”

当天下午,天空不停地下着雨,荥阳市住房保障和房地产中心学雷锋志愿服务队一行20多人,带着4000多元精心挑选的“爱心之树”和500多元学习用

品,冒雨来到荥阳市特殊教育学校,为孩子们种上希望的树苗,让孩子们在即将到来的炎热夏季感到清凉,时刻感受到社会大家庭的关爱。

## 秘鲁币不值钱,别动心

2月27日,记者见到家住荥阳市金城蓝湾的王先生拿着几张纸币在把玩儿,看着并不是常见的纸币,市民不时好奇地问他这是哪国的货币、从哪儿弄来的。“这是一个朋友从外地带回来的,说是南美那边的钱,咱这里又花不了,留着做个纪念、看个稀罕儿。”王先生笑着说。

记者拿着这张不常见的纸币,看了好久也没看出是哪儿的钱,只见“PERU”几个字母读音与“秘鲁”有几分相似,且秘鲁也在南美洲,就上网查了查。结果还真的是秘鲁的货币。

据了解,这两张货币都属于1991年以前通行的秘鲁货币叫印蒂,分别是100印蒂和500印蒂。1991年后,秘鲁发行了新货币叫新索尔。有资料显示:100万旧印蒂=1新索尔。而新索尔与人民币汇率是1:2.143。也就是说,100索尔=200多人民币。

秘鲁国家的货币在中国是非自由货币,不能兑换、不能使用,在中国等同于废纸。即使可换,按照1000秘鲁旧印蒂约等于0.0038元人民币的兑换率,面额10000的秘鲁币,折合人民币一毛钱都不到。

近期全国各地有大批消费者被骗,骗子手段一般是用极低的利率的货币兑换人民币,把秘鲁币谎称为美元或其他可自由兑换外币,或者把秘鲁币的汇率说得很高,诱人受骗。

荥阳播报 张浩芳

# 荥阳老年朋友,公交免费乘车证开始换了

为方便广大老年朋友乘车,即日起至4月30日,荥阳市公交公司将为我市60岁以上老年朋友换发新证,2013年老年免费乘车证5月1日起将作废。换证时,老年朋友需携带本人户口本、身份证原件,2英寸彩色照片一张、乘车意外保险费

10元及2013年乘车证原件,到公司一楼办证大厅换领2014年新证。在此期间,公司还将开通1路、2路公交爱心直通车,将办证老年人直接送到公司院内。换证工作时间为每天8:30~17:30,中午不休息,节假日照常办理。同时,为方便各乡镇老

年朋友换证、办证,公交公司还特意抽调工作人员到各乡镇政府为老年朋友换证、办证,具体时间安排如下:  
广武镇:3月1日~2日  
高村乡:3月3日~4日  
王村镇:3月5日~6日  
汜水镇:3月7日~8日  
高山镇:3月9日~10日

庙子乡:3月11日~12日  
刘河镇:3月13日~14日  
崔庙镇:3月15日~16日  
贾峪镇:3月17日~18日  
豫龙镇:3月19日~20日  
乔楼镇:3月21日~22日  
城关乡:3月23日~24日  
金寨乡:3月25日~26日  
荥阳播报 张浩芳

## 绿色体彩,绿色家园

阳春三月,万物萌发。为了保护我国的林业资源和保持生态平衡,1979年2月,五届全国人大常委会第六次会议决定将每年的3月12日定为中国的植树节。近些年来环境问题已经成为社会各界关注的热点话题。

本周日,由河南省体育彩票管理中心携手河南交通广播在洞林湖畔共同举办以“携手公益体彩,共建绿色家园”为主题的公益植树节活动。届时,来自体育彩票行业的150名爱心人士将用自己的双手为美化环境献上自己的力量。

在此,笔者呼吁广大爱心人士,为了我们赖以生存的家园,献出自己的爱心,保护环境,保护我们的家园。邓卓

# 荥阳钢材市场板房着火 祸及10余家住户,幸无人员伤亡

3月5日上午9时左右,荥阳市老城钢材市场板房发生火灾,消防等部门紧急出动,火被迅速扑灭。火灾没有造成人员伤亡,10余家住户也被安置到附近一家宾馆休息,但一家结婚用的几万元钱烧没了。

记者到达现场时,外边拉着警戒线,不让人员靠近。附近群众说,火9时开

始着起,他们看到一个年纪比较大的人从里边出来,胡子都被烧了。他们很想知道里边的具体情况,但是进不去,当听说没有人员伤亡时听他们才松了一口气。

记者了解到,板房一共有11排,着火的是第四和第五排。家住在第八排的胡女士告诉记者,她母亲家在第四排,着火了,里边还有

她母亲给她妹妹准备结婚用的几万块钱,一场大火全烧没了。

记者走小路到达板房西边,闻到一股浓烈的烧焦味道。一位老大爷穿着睡衣坐在地上,看着被烧坏的电动车,眼含泪珠。他说:“早上正在做饭,火突然就烧起来了,来不及拿东西,人先跑了出来,大火无

情啊。”

随后记者到安置受害人员的宾馆,宾馆老板说:“我给每一个住户开了一间房,大多都是年纪比较大的,年轻人都出去上班了。”另据了解,索河办等单位的工作人员已经给受害人员作好安抚工作。

截至记者发稿时,起火原因尚未不明,正在调查中。

# 新浪图片“摄氏2013度”大典年度摄影师揭晓 同步面向全国启动“新浪图片摄影创作基金”

3月1日,新浪图片“摄氏2013度”报道摄影师大典在京举行。在200多位新浪网友的共同见证下,经过“荷赛”摄影师组成的评审团队初评,线上网友投票,和最终专业评审团的现场投票,共计三关的层层筛

选,最终诞生了3个专业大奖和1个微博公众奖。陈团结(@摄影陈团结)获得年度致敬报道摄影师奖、郭现中(@ND郭现中)年度深度报道摄影师奖、陈中秋(@陈中秋)获得年度潜力报道摄影师奖,获奖者每人获得5万

元奖励。新浪微博网友单超豪(@Tony3S2C8H)获得“记录身边”微博公众奖。

新浪图片频道以“有温度的视觉”为口号,致力于成为一个温暖而开放的网络平台,与中国最有活力、最优秀的报道摄影师一起

共同成长。为了帮助和扶持摄影师完成长期拍摄计划大典,新浪图片同时启动了“新浪图片摄影创作基金”,该基金面向所有摄影师开放,申请通过的摄影师都将获得1万~3万元的创作赞助。综合

**一表“菲”凡  
华泰圣达菲  
与车主分享新生活**

圣达菲全球超过210万的车主,涵盖了不同职业、不同年龄的人,他们有着不同的生活背景,却同样追求自由、有品质感的生活。他们以圣达菲为伴,寻找属于自己的生活。郑海潮,一位意气风发的北京80后私营业主,与华泰圣达菲一起,经历了近十年的商海浮沉,在事业与生活方面均收获颇丰。每辆车都有自己的故事,每个车主都有别样的人生轨迹。有别具风格的“万人迷”圣达菲,就有魅力万千的车主,二者融合,才能完美达成“人车合一”的至高境界。